

Алексею Тарасовичу Медведю, солисту Башгосфилармонии, заслуженному артисту БАССР, исполняется 50 лет. Но артист отмечает не только свой юбилей. Бывший сапер, прошедший в войну тысячи километров не легких солдатских дорог, подготовил новую концертную программу «Где же вы, друзья-однопол-

чане?» Эта программа аккумулировала в себе беспредельную любовь солдата к своей Родине, восхищение ее просторами, его волю к победе, теплые, сердечные взаимоотношения с братьями по оружию. Артист привнес в программу весь свой талант певца и многолетний опыт.

Рисунок Б. ТОРИКА.



Вечерняя Уфа
г. Уфа

13 МАР 1975